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n	 Historické otázky přímé 

1.	 Ludvík XIV. označil edikt nantský za dočasné řešení, které nezabránilo vnitřním konflik­
tům (jen zmenšilo nevraživost). Dalším důvodem je návrat poddaných do katolické 
církve. Při vysvětlování, proč k tomu nedošlo dříve, odkazuje na předchozí válečný stav.

2.	 Odkazuje na svého otce Ludvíka XIII. a děda Jindřicha IV.

3.	 Děti mají být znovu pokřtěny katolickým způsobem a nemají existovat protestantské 
školy, kde by se mohly vzdělávat (čl. VII a VIII).

4.	 Mají opustit zemi (odejít do vyhnanství) a po určené době jim má být zabaven majetek, 
který ve Francii zanechali.

5.	 Mají být zproštěni daní a povinnosti ubytovávat vojáky, má jim být přiznána penze vyš­
ší než plat (totéž platí pro jejich vdovy, než se případně znovu provdají).

n	 Historické otázky kontextuální 

1.	 Je možno uvést Anglii (zákaz katolicismu ze strany protestantismu) nebo české země 
(zákaz protestantismu ze strany katolicismu po Bílé hoře).

2.	 Byla to například třicetiletá válka nebo válka se Španělskem (skončila 1659), popř. de­
voluční války či válka o falcké dědictví.

3.	 Je to reakce na vzpouru hugenotů, jež vyvrcholila obléháním a dobytím pevnosti 
La Rochelle v roce 1628.

4.	 Galeje byly nucené práce většinou na veřejně prospěšných stavbách nebo těžká ma­
nuální práce na královských lodích či v kamenolomech.

�	Edikt z Fontainebleau
odvolávající edikt nantský (1685)


